
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 11 жовтня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

  Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

 11 жовтня міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду з 
секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської 
ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних                    

підприємств та запрошеними особами. 

 Андрій Райкович зосередив увагу присутніх на питаннях: вандальних 

вчинків у центральній частині міста; підготовки усього господарства міста до 

роботи в осінньо-зимовий період; ремонту дорожнього покриття по вулицях 

міста; посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення 

щодо необхідності вакцинації проти COVID-19 та дотримання карантинних 

заходів; підготовки до бюджету Кропивницької міської територіальної 

громади на 2022 рік; забезпечення належного комунального порядку під час 

відзначення Дня захисників та захисниць України тощо.  

 Розглянуті питання про готовність міста до опалювального періоду 

2021/2022 року, у тому числі закладів освіти та охорони здоров’я; про стан 

вакцинації населення Кропивницької міської територіальної громади 

від COVID-19 та готовності закладів охорони здоров’я до роботи на випадок 

погіршення епідемічної ситуації.        

 За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та 

комунальних підприємств надані відповідні доручення. 

  11 жовтня  під головуванням керуючого справами виконавчого 

комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання комісії з 

питань нагородження Кропивницької міської ради.     

 За результатами розгляду поданих документів комісія прийняла 

рішення рекомендувати для нагородження Почесними грамотами 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету учасника бойових дій 

Созоновича Олександра Миколайовича та директора Кіровоградського 

медичного фахового коледжу ім. Є.Й.Мухіна Бондарь Світлану 

Олександрівну. 
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